
□学校教育目標□ 

〔やさしく かしこく たくましく〕 

人間力【自立（自律）と共生】・学力の育成 

めざす子どもの姿 《思いやりのある子・進んで学ぶ子・チャレンジする子》 

 

 

 

 

令和７年度布津小学校は、児童１６０名と職員１９名でスタートしました。子どもたちの健全な成

長を願い、「ハッピー布津小」をスローガンに子どもも大人も幸せを感じることのできる学校をめざ

し、本校職員一丸となって、教育活動を進めていきます。皆様の温かいご支援とご協力を賜りますよ

うにお願いいたします一人一人の子どもたちが自分のよさ、友達のよさを認め合いながら、自分でで

きることを一つでも増やしていけるよう、そして、共に過ごす人々とよりよく過ごしていける力を身

に付けるように願いを込め、教育の目的である人間力【自立（自律）と共生】・学力の育成をキーワ

ードに日々努めていきます。 

家庭・地域・学校は、「地域そして未来の宝」である子どもたちを育てていく大切な「パートナ

ー」であると考えています。家庭での教育を基盤として、家庭・地域の皆様と学校が共に力を合わ

せて、教育に取り組んでいくことが肝要であると存じます。誰にでも得意なこと苦手意識があること

はありますが、ぞれぞれの子どもたちが自分の輝きを放つことができる学校づくり、子どもたちも

職員も「また明日！」と言いたくなる学校をめざします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

第1号 令和７年4月１６日 

南 島 原 市 立 布 津 小 学 校 

文責：校長 横田 秀富 

〇校  長 横田 秀富 

〇教  頭 池田 秀雄 

〇１年１組 野間 百合子 

〇２年１組 植木 怜佳（新規採用） 

〇３年１組 山田 正喜 

〇４年１組 末永 佳蓮 

〇５年１組 酒井 亮三 

〇６年１組 荒木 貴昭 

〇なかよし 土手野 明子 

〇えがお  荒木  綾 

〇   中川 富美和 

〇   松永 裕徳（飯野小から） 

〇初任者研修拠点校指導員※週1日勤務 

       大古場 寛（西有家小から） 

〇養護教諭     烏山 紗和          

〇事  務     松﨑 健児 

〇事  務     松島 友佳子（新規） 

〇特別支援教育助手 山奥 依子（有馬小から） 

〇特別支援教育助手 竹市 智穂 

〇学校支援員    荒木 晴菜（堂崎小から） 

〇用務員      海老原 由美 

※有家小の中村昭徳教諭がことばの教室 

指導のため、木曜日に来校します。 

※EATのミミ先生が外国語（英語）指導のため、

金曜日に来校します。 

☆令和７年度 学校職員紹介☆ 

ハッピー布津笑楽校日記 

４／７ 令和７年度 着任式・始業式 
  今年度５名の職員が着任しました。学年が一つずつ進級した子どもたちは、どきどきわくわく
した表情で式に臨んでいました。また、新しい 3 名の仲間を迎えることができました。始業式で
は、「？」を大切に学び、知恵を身に付けていくこと。そしてコミュニケーションの第一歩である「挨
拶」を徹底し、学校生活をがんばっていくことについて話をしました。そのあとの担任発表では、
どきどきわくわくしている子どもたちの姿が印象的でした。雲一つない青空に恵まれたうえに全
員出席の中でスムーズに新しい学年のスタートを切ることができ、とても嬉しい一日でした。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

  

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

４・５月の主な行事予定 ※変更・中止になる場合もあります。 

１７日（木） 
 

１８日（金） 
２５日（金） 

全国学力・学習状況調査（６年） 
長崎県学力調査（５年） 
１年生を迎える会・歓迎遠足 
授業参観・学年学級部会 
ＰＴＡ総会（兼第１回評議員会） 

５月 ７日（水） 
９日（金） 
１３日（火） 
１５日（木） 
２７日（火） 
２９日（木） 

家庭訪問（～１２日まで） 
避難訓練 
読み聞かせ（きしゃぽっぽの会） 
体力テスト（４・５・６年） 
プール清掃（４・５・６年） 
読み聞かせ（きしゃぽっぽの会） 

児童代表の言葉（６年生）   
「６年生でがんばること」      

  ぼくは、６年生でがんばりたいことが２つあります。 

  １つ目は、国語の学習です。５年生までは、読み取りが苦手で文章の意味をしっかりとらえるこ

とができませんでした。６年生では、よく文章を読み、習った漢字を覚えて内容を理解していきた

いです。 

  ２つ目は、あいさつと言葉です。自分からあいさつをできないときや言葉づかいが悪いときがあ

るので、相手のことを意識して行動できるようにします。 

  今年は、最高学年なので下級生にやさしくして明るく元気な布津小学校にしていきたいです。 

  
４／９  入学式 

  ２８名のかわいい１年生が元気に入学しました。入学式も立派な態度で参加しており、感心

しました。にこにこわくわくした表情で大きなランドセルを背負って登校してくる１年生の姿を目

にし、大きな喜びを感じました。入学式では、２～６年生を代表して、６年代表が歓迎の言葉を１年

生に送りました。１年生が早く学校生活に慣れるよう、さっそく１０日の朝から６年生が教室に行き、１年

生のお世話をしていました。今後も６年生を中心に集団登校や昼休みなど学校生活の様々な場面にお

いて、みんなでお世話をしていきます。最上級生としての６年生の意識の高まりと行動がとても嬉しく、頼

もしいです。 

在校生代表 歓迎の言葉（入学式）   

 １年生のみなさん、ご入学おめでとうございます。 

ぼくたちは、１年生のみなさんと会えるのを、とても楽しみにしていました。布津小学校では、あい

さつをがんばっています。元気にあいさつをしましょう。去年シーソーが新しくなりました。とても楽

しいので、ルールを守って遊びましょう。分からないことがあったら、ぼくたちに何でも聞いてくださ

いね。これからよろしくお願いします。 

  

ハッピー布津笑楽校ミニギャラリー（入学式） 


